
 
 

 
 

  

  

 

 

 
Saksnummer: 2023/1001 

Dato: 14.12.2023 
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Referat fra møte i samarbeidsutvalget ved Herøy skole 13.12.23 
 
Til stede: John Arne Blix, Frode Vik-Mo (FAU), Silje Wang (vararepr. lærer), Markus Hagen (andre 
tilsatte), Aleksander Moe, Lars Olav Mogård-Larsen (kommune) 
 
Ikke møtt: Rebekka Mathiesen (lærer), Storm Jahr-Nilsen, Amalie Hjørdis Johansen 
 
Saker: 
 
1.Hva er samarbeidsutvalget? 
Samarbeidsutvalget er et organ ved skolen som har rett til å uttale seg i alle saker som angår 
skolen. Dette er et rådgivende organ og har ikke beslutningsmyndighet. Utvalget skal bestå av: 
2 elever 
2 foresatte 
2 lærere 
1 representant for andre tilsatte 
2 fra kommune, der rektor er den ene. 
 
2.Valg: 
Leder: Aleksander Moe 
Nestleder: Markus Hagen 
Sekretær: Rektor Lars Olav Mogård-Larsen 
 
3.Skolens arbeid med et trygt skolemiljø for alle 
-rektor redegjorde for skolens arbeid og gjennomgikk vår plan. Det ble i møtet tatt opp ønske om at 
Herøy kommune skal bli en trafikksikker kommune. FAU-leder Frode Vik-Mo redegjorde for 
materiell rundt dette som ligger på fylkets nettside. Det sendes en forespørsel til kommunens 
trafikksikkerhetsutvalg om ønske om å bli en trafikksikker kommune. 
 
4.Ordensregler 
-rektor gikk gjennom dagens ordensregler. Det vil komme en nasjonal oppfordring om mobilforbud 
i skolen. Rektor vil i løpet av vinteren lage et forslag til nye ordensregler som vil bli presentert i alle 
skolens organer. 
 
5.Trafikkavvikling ved skolen 
-rektor ønsker at transport av skoleelever til/fra ungdomstrinnet skal fortsette til baksiden av 
skolen, dette for å lette trykket på parkeringsplassen ved barnetrinnet. I tillegg er det ønskelig med 
et innkjøring-forbudt-ski og eventuelt bom opp til hallen. Møtet var enige i dette. Ellers må 
trafikkavviklingen ved skolen også sees opp mot arbeidet mot å bli en trafikksikker kommune. 
 
6.Svømmeundervisningen ved skolen 
-det blir i neste uke avviklet livredningskurs for de som skal ha ansvar for svømmeundervisningen 
ved skolen. Oppstart med svømmeundervisning blir etter jul. 
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7. Skoletur 10.klasse 
-det foreligger et kommunestyrevedtak fra 2011 (sak 13/11) om retningslinjer for skoletur i 
10.klasse. Det presiseres at dette er elevenes tur. Reisemål avklares på foreldremøte. 
Bygd på dette praktiserer vi følgende på utvelgelse av reiseledere: 
-Kontaktlærere 
-Ekstra reiseleder for særskilt sårbare elever   
-Begge kjønn skal være representert 
-Rektor setter antall reiseledere etter forsvarlighet. Ved utvelgelse prioriteres foresatte som 
tidligere ikke har vært med som reiseledere og utvelgelsen skjer blant alle interesserte foresatte. 
Kontaktlærere foretar denne utvelgelsen. 
 
8.Plassbehov på barnetrinnet 
-det foregår en prosess der plassbehovet vurderes. Det er engasjert arkitekt til dette arbeidet. Når 
forslag til skisser foreligger vil dette bli presentert. 
 
 
 
Lars Olav Mogård-Larsen 
Rektor/ sekretær 
 
 


